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لمن لديه طابعه اسود  مراعاةاذا تكرر السؤال في ترمين سيكون ملون بلونين وبين اللونين مسافة غير ملونة لكن لكل فصل دراسي لون و 
   ملون بثلاث الوان بينهم مسافات غير مونة كونفي الثلاث اترام حيوابيض حيث ان الالوان لا تظهر ونفس الفكرة اذا تكرر السؤال 

 .. جاء منه في الاختبار ما إلا اما اسئلة الواجب والمراجعة فهي غير ملونة
 :الالوان كالتاليدلالات 

 4141للفصل الثاني لعام      الاخضراللون 
 4141للفصل الاول لعام        الوردياللون 
 4141للفصل الثاني لعام      الرمادياللون 

 
 المحاضرة الأولى

 :الأعمال الدولية على أنها ذلك النشاط التجاري أو الخدمي الذي تقوم به أي منظمة أعمال عبر حدودها الوطنية وذلك Shivaعرف  .1

‌دول‌01لأكثر‌من‌‌-أ‌

‌لدولتين‌فقط‌-ب‌

‌لأكثر‌من‌دولتين‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

يعبر الوضع اللذي لا تتدخل فيه  :يعزى النمو السريع والمتزايد للأعمال الدولية في مجالات التبادل التجاري والاستثمارات إلى .2

 :الدوله في العلاقات التجارية الدوليه عن 

‌انفتاح‌الأسواق‌العالمية‌-أ‌

‌التكنولوجيا‌الصناعية‌والمعلوماتية‌-ب‌

‌انتشار‌المراكز‌المالية‌-ج‌

‌جميع‌ما‌ذكر‌-د‌

 :كة الدولية هي التي تمتلك أو تتحكم في أنشطة اقتصادية في أكثر من بلد وهي تتميزالشر .3

‌بامتلاكها‌طاقات‌انتاجية‌في‌أكثر‌من‌بلد‌-أ‌

‌امتلاكها‌مخزون‌استراتيجي‌-ب‌

‌أ‌وَ‌د‌‌-ج‌

‌تشكل‌إطاراً‌لنقل‌الأموال‌والأفراد‌والسلع‌والأفكار‌-د‌

 : من أنواع الأعمال الدولية ما يلي .4

‌الاستثمارات‌الأجنبية‌المباشرة‌وغير‌المباشرة‌التجارة‌الخارجية،‌-أ‌

‌أ‌وَ‌ج‌‌‌‌-ب‌

‌التراخيص،‌تسليم‌المفتاح،‌عقود‌الإدارة‌والتصنيع،‌عقود‌التصدير،‌الاستثمارات‌المشتركة‌-ج‌

‌يوجد‌عوامل‌أخرى‌لم‌تذكر‌-د‌

 :من السمات التي ميزت العلاقات الدولية خلال الثلاثة عقود الأخيرة .5

‌النمو‌السريع‌والمتزايد‌للأعمال‌الدولية‌‌-أ‌

‌انحسار‌وتقلص‌مجال‌الأعمال‌الدولية‌-ب‌

‌انغلاق‌الأسواق‌العالمية‌-ج‌

‌.النمو‌المتزايد‌للأعمال‌المحلية‌مقارنة‌بالأعمال‌الدولية‌-د‌

 ... السنديكات هي أحد أشكال الاحتكارات للشركات متعددة الجنسيات التي تعد من حيث درجة التكتل .6

‌أكثر‌تطوراً‌من‌الكارتل‌-أ‌

‌أكثر‌تطوراً‌من‌التروست‌-ب‌

‌أكثر‌تطوراً‌من‌الكونسورتيوم‌-ج‌

‌أكثر‌تطوراً‌من‌الكارتل‌والتروست‌والكونسورتيوم‌-د‌

الثاني‌من‌أسئلة‌المراجعة‌الفصل‌

 0341لعام‌

 هنا‌دامج‌سؤاليين‌في‌واحد‌
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لأعمالها ‌حيث النظرة والتوجه الذي يعبر عن مرحلة متقدمة لا يصبح فيها لهذه الشركة موطن محدد مننوع الشركات الدولية  .7

 :يعبر عن بالشركة

‌متعددة‌الاختصاصات‌-أ‌

‌متعددة‌الثقافات‌-ب‌

‌متعددة‌الجنسيات‌-ج‌

 العالمية‌-د‌

 :لا يدخل ضمن بدائل إدارة المشروعات الدولية المشتركة هو الأمر الذي .8

‌إدارة‌المشروع‌بشكل‌مشترك‌-أ‌

‌الإدارة‌التي‌يهيمن‌فيها‌صاحب‌الحصة‌الأكبر‌-ب‌

‌الإدارة‌التي‌يهيمن‌فيها‌صاحب‌الحصة‌الأصغر‌-ج‌

‌الإدارة‌التي‌توكل‌إلى‌حكومة‌البلد‌المضيف‌-د‌

 :أشكال الترخيص ويعتمد على من أهميعتبر العقد الإداري  .9

‌السماح‌باستخدام‌الاسم‌والعلامة‌التجارية‌-أ‌

‌تنوع‌السلع‌والخدمات‌مقابل‌أجر‌معين‌-ب‌

‌تتسلم‌الشركة‌المتعددة‌الجنسيات‌إنشاء‌وتشغيل‌المشروع‌لفترة‌يتم‌بعدها‌تسليم‌المشروع‌إلى‌صاحبه‌-ج‌

‌التزام‌الشركة‌بإدارة‌المشروع‌وتشغيله‌مقابل‌أجر‌معين‌-د‌

 :الشركات التي تستقطب الموظفين من أي منطقة او أي دولة لاستخدامهم في أي منطقة او دولة اخرى بالشركات تسمى  .11

 العالمية‌-‌أ

 متعددة‌الجنسيات‌-‌ب

 الاقليميه‌-‌ج

 الدولية‌-‌د

وقدرة في استغلال الفوارق بين الدول  ولديها مرونة جغرافيهان الشركات اللتي تتحكم في نشاطها الاقتصادي في اكثر من قطر  .11

 :تسمى بالشركات 

 العالميه‌-‌أ

 الدوليه‌-‌ب

‌عابرة‌القارات‌-ج

 متعددة‌الجنسيات‌-د

في الخارج وتبحث عن شريك محلي وتدخل  ادارة مشروعهار لدى الشركة الاجنبيه الخبرة اللازمة التي تمكنها من ما لا تتوفعند .12

 :في شكل اخر من الاتفاقيات يطلق عليه 

 الاستثمار‌المباشر‌-‌أ

 عقود‌التصنيع‌-‌ب

‌(الترخيص)عقود‌التكنولوجيا‌‌-ج

‌عقود‌الادارة‌طبعا‌هيا‌منليست‌مما‌ذكر‌‌‌‌‌-د

 :ان من مزايا اعتماد الشركة متعددة الجنسيات في التوظيف من البلد المضيف ما يلي  .13

 التكيف‌مع‌بيئة‌البلد‌المضيف‌-‌أ

 الكفاءة‌التكنولوجية‌-‌ب

‌سهولة‌التفاعل‌مع‌اهداف‌الشركة‌‌-ج

‌الانسجام‌مع‌الشركة‌الام‌-د‌

 :الفرق‌بين‌الأعمال‌الدولية‌والأعمال‌المحلية‌هو‌أن‌الأعمال‌الدولية‌ -04
 لها‌نشاطات‌تجارية‌تتعدى‌حدودها‌الوطنية‌-‌أ

 لها‌نشاطات‌داخل‌وخارج‌البلد‌الأم‌‌-‌ب
 ب+‌أ‌‌‌-ج‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
‌ذكر‌غير‌صحيح‌جميع‌ما‌-د‌‌‌‌‌

‌

 

 

الفصل‌(01-7)من‌أسئلة‌الواجب‌

 0341الثاني‌لعام‌

هذا‌السؤال‌من‌أسئلة‌الواجب‌رغم‌شكي‌

بالاجابة‌‌بين‌ج‌وَ‌د‌لكنها‌هي‌الصحيحة‌

 عند‌حل‌الواجبات
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 :لابد‌أن‌يكون‌الأستثمار‌الأجنبي‌المباشر‌ -03

 ملموس‌ومحدد‌-‌أ
 في‌أشكال‌أسهم‌وسندات‌‌-‌ب
 حق‌التأثير‌على‌مسار‌المؤسسة(‌صاحب‌الاستثمار‌المباشر‌)ليس‌لصاحبه‌‌-ج
 ذكر‌‌اجميع‌م‌-‌د

 :‌الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌هي‌التي‌تكون‌ -01

 محور‌أعمالها‌في‌موطنها‌-‌أ
 تتخذ‌أكثر‌من‌موطن‌لأعمالها‌-‌ب
 لها‌موطن‌محدد‌من‌حيث‌التوجه‌والنظرة‌لأعمالها‌‌ليس-ج
 ليست‌مما‌ذكر‌-د

طورتها‌او‌باستخدام‌اسم‌تجاري‌مقابل‌رسوم‌‌تقنية‌معينةعندما‌تسمح‌شركة‌أجنبية‌لآخرى‌في‌بلد‌ما‌باستعمال‌ -01
 :تدفع‌للشركة‌الأجنبية‌‌فان‌هذا‌النوع‌من‌الاعمال‌الدولية‌يطلق‌عليه‌

 عقد‌إداري‌-‌أ
 ترخيص‌-‌ب
 المفتاح‌تسليم-ح
 عقد‌تصنيع-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

‌

 المحاضرة الثانية

 :تنسب نظرية عناصر الإنتاج في التجارة الخارجية إلى .1

‌آدم‌سميث‌-أ‌

‌ديفيد‌ريكاردو‌-ب‌

‌هنري‌فايول‌-ج‌

 هكشر‌وأولين‌-د‌

 : في التجارة الخارجية إلىتنسب نظرية النفقات النسبية  .2

‌آدم‌سميث‌-أ‌

‌ديفيد‌ريكاردو‌-ب‌

‌هنري‌فايول‌-ج‌

 هكشر‌وأولين‌-د‌

 :يعبر الوضع الذي لا تتدخل فيه الدولة في العلاقات التجارية الدولية عن .3

‌سياسة‌الحرية‌-أ‌

‌سياسة‌الحماية‌-ب‌

‌السياسة‌العامة‌-ج‌

‌السياسة‌الخاصة‌-د‌

 :اختر من النظريات التالية تلك التي فسرت أسباب قيام التبادل الدولي .4

‌نظرية‌الميزة‌النسبية‌-أ‌

‌نظرية‌الميزة‌المطلقة‌-ب‌

‌نظرية‌التبادل‌التجاري‌-ج‌

‌ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 :تفترض نظرية آدم سميث بأن أساس التبادل التجاري هو .5

‌المقايضة‌-أ‌

‌النقود‌-ب‌

‌الذهب‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

‌

‌

‌
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 :قامت نظرية الميزة النسبية على أساس أن .6

‌النقود‌هي‌أساس‌العمل‌-أ‌

‌التبادل‌التجاري‌هو‌الأساس‌-ب‌

‌العمل‌هو‌أساس‌القيمة‌-ج‌

 جميع‌ما‌ذكر‌-د‌

 :تنسب نظرية نسب عوامل الإنتاج إلى .7

 ‌‌آدم‌سميث‌‌-أ‌

 ‌‌‌هكشر‌وأولين‌-ب‌

 ‌‌ديفيد‌ريكاردو‌-ج‌

 ‌ب‌وَ‌ج‌-‌د

 :في الاستثمار الاجنبي يعوض عنصري راس المال والعمل بعضهم البعض وذلك حسب افتراض  .8

 النظرية‌الاقتصادية‌التقليدية‌-‌أ

 نظرية‌التجارة‌الخارجيه‌-‌ب

 نظرية‌دور‌حياة‌المنتج‌الدولي‌-‌ج

‌نظرية‌الاحتكار‌-‌د

 : لماذا تتاجر الشركات في الخارج .9

 .تخفيض‌التكاليف،الاستفادة‌من‌الطاقة‌المعطلة‌،‌تحقيق‌أرباح‌إضافية.‌أ‌

 .تخفيض‌التكاليف،الاستفادة‌منالطاقة‌المعطلة،‌تحقيق‌أرباح‌إضافية،‌تنويع‌المخاطر.‌ب‌

 .تنويع‌المخاطر‌فقط.‌ج

 .ليس‌مما‌سبق.‌د‌

 : ية التي أثرت على الفكر الاقتصادي هيالنظرية الأساس .11

 .نظرية‌الميزة‌الطلقة.‌أ‌

 .نظرية‌الميزة‌النسبية.‌ب‌

 .النظرية‌الحديثة.‌ج‌

 .نظرية‌نسب‌عناصر‌الإنتاج.‌د‌

 :أستطاع‌آدم‌سميث‌أن‌يفسر‌أسباب‌قيام‌التبادل‌الدولي‌بناء‌على‌عدد‌من‌الفرضيات‌منها -00
 حجم‌الانتاجثبات‌تكاليف‌الوحدة‌الواحدة‌مهما‌كان‌‌-‌أ

 سهولة‌نقل‌عناصر‌الانتاج‌داخل‌الدولة‌-‌ب
 اسقاط‌تكاليف‌النقل‌والمواصلات-ج
 جميع‌م‌ذكر‌-د

 :قامت‌نظرية‌ديفيد‌ريكاردو‌على‌فكرة‌رئيسية‌وهي‌ -01
‌النقود‌هي‌أساس‌العمل‌-‌أ

‌التبادل‌التجاري‌هو‌الأساس‌-‌ب
‌العمل‌هو‌أساس‌القيمة‌-‌ج

 :من‌الانتقادات‌التي‌وجهت‌لنظرية‌الميزة‌النسبية‌رغم‌سياستها‌بين‌الاقتصاديين‌مايلي‌ -04
 رفض‌ثبات‌التكلفة‌‌-‌أ

 امكانية‌جلب‌المواد‌من‌الخارج‌لبناء‌الميزة‌النسبية‌-ب
 اختلاف‌ظروف‌الدول‌من‌حيث‌الحجم‌وثروتها‌-ج
 جميع‌م‌ذكر‌‌-‌د

‌

 المحاضرة الثالثة
 :بمدينة( GATT)المية للتجارة في نهاية آخر دورة للغات تم الإعلان عن تأسيس المنظمة الع .1

‌تونس‌-أ‌

‌مراكش‌-ب‌

‌الرياض‌-ج‌

‌باريس‌-د‌

الفصل‌الاول‌‌(‌01-9)سؤال‌الواجب‌

0341‌ 
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 :تعتبر المنظمة العالمية للتجارة .2

‌الأساس‌الذي‌مهد‌لقيام‌صندوق‌النقد‌الدولي‌-أ‌

‌الأساس‌الذي‌مهد‌لقيام‌البنك‌الدولي‌-ب‌

‌(الغات)امتدادا‌للاتفاقية‌العامة‌للتعريفات‌والتجارة‌‌-ج‌

‌لسياسة‌الحماية‌في‌التجارة‌الخارجية‌امتدادا‌-د‌

 :تفترض النظرية الاقتصادية التقليدية بالنسبة للاستثمار الأجنبي .3

‌سهولة‌انتقال‌عناصر‌الإنتاج‌ما‌بين‌الدول‌-أ‌

‌أولوية‌الاستثمار‌الأجنبي‌على‌التجارة‌الخارجية‌-ب‌

‌أن‌عنصري‌رأس‌المال‌والعمل‌يمكن‌أن‌يعوض‌أحدهما‌الآخر‌-د‌‌‌‌‌‌‌‌عدم‌إمكانية‌تعويض‌العمالة‌برأس‌المال‌-ج‌

 :هي WTOكانت منظمة التجارة العالمية  .4

‌وليدة‌اتفاقية‌الجات‌-أ‌

‌الأساس‌الذي‌تأسس‌من‌خلاله‌صندوق‌النقد‌الدولي‌-ب‌

‌الأساس‌الذي‌تأسس‌من‌خلاله‌البنك‌الدولي‌-ج‌

‌أساس‌لتنظيم‌الاتفاقات‌الثنائية‌بين‌الدول‌-د‌

تكرر بصيغة ‌:عندما تزال الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول الأعضاء فبهذا تكون هذه الدول قد وصلت مرحلة .5

 (عندما يقتصر التكامل الاقتصادي على إزالة الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول الأعضاء فهذا يعني مرحلة)اخرى

‌التكامل‌الاقتصادي‌-أ‌

‌الاتحاد‌الجمركي‌-ب‌

‌ة‌التجارة‌الحرةمنطق‌-ج‌

‌السوق‌المشتركة‌-د‌

الدول ‌إن الشركات التي تتحكم في نشاطها الاقتصادي في أكثر من قطر ولديها مرونة جغرافية وقدرة في استغلال الفوارق بين .6

 :تسمى بالشركات

‌العالمية‌-أ‌

‌الدولية‌‌-ب‌

‌عابرة‌القارات‌-ج‌

‌متعددة‌الجنسيات‌-د‌

 تأسيس منظمة التجارة العالمية في  م1995أعلن في سنة  .7

‌تونس‌-أ‌

‌الارجواي‌-ب‌

‌فلوريدا‌-ج‌

‌مراكش‌-د‌

 :مبدأ الدولة الأولى بالرعاية من المبادئ الأساسية لـ .8

‌لاتفاقية‌الجات‌-أ‌

‌لمنظمة‌التجارة‌العالمية‌-ب‌

‌للبنك‌الدولي‌-ج‌

 لكل‌ما‌ذكر‌-د‌

على السماح لعناصر الانتاج على التنقل بحرية فيما بينها فإنها تكون قد  عندما تتوافق الدول الأعضاء في التكامل الاقتصادي .9

 :وصلت إلى مرحلة

‌الاتحاد‌الجمركي‌-أ‌

‌السوق‌المشتركة‌-ب‌

‌التكامل‌الاقتصادي‌‌-ج‌

 التكامل‌الاقتصادي‌والسياسي‌التام‌-د‌

‌

‌

سؤال‌الواجب‌الترم‌

 0341الثاني
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المنظمة العالمية للتجارة الذي يلزم الدولة بأن تمنح لكل الدول الأعضاء في الاتفاقية أي تخفيض جمركي تمنحه لأي دولة  مبدأ .11

 :شريكة لها في التجارة هو مبدأ

‌الشفافية‌-أ‌

‌الدولة‌الأولى‌بالرعاية‌-ب‌

‌المعاملة‌الوطنية‌-ج‌

 الحرية‌-د‌

 :‌ما‌في‌العلاقات‌التجارية‌الدولية‌‌فإن‌هذا‌النوع‌من‌السياسة‌يطلق‌عليه‌‌عندما‌لا‌تتدخل‌‌دولة .00

‌حرية‌التجارة‌-أ
‌سياسة‌الحماية‌-‌ب
‌السياسة‌العامة‌-‌ج
‌السياسة‌الخاصة‌-‌د

 :تجد‌بإن‌الشركات‌تدير‌اعمالها‌وهي‌واضعه‌في‌الاعتبار‌ان‌(‌عالم‌العولمة‌الاقتصادية‌)‌في‌عالمنا‌اليوم‌ -01
 حدود‌جغرافية‌بين‌دول‌العالم‌‌لا‌-‌أ

 السوق‌العالمية‌أصبحت‌وحدة‌واحدة‌‌-‌ب
 السائدةقوانين‌الهيئات‌الدولية‌هي‌-ج
 جميع‌م‌ذكر‌-د

 :يعتبر‌التكامل‌الاقتصادي‌أوسع‌من‌تحرير‌التجارة‌لأنه‌ -04
 يسهل‌انتقال‌السلع‌وعناصر‌الانتاج‌-‌أ

 حد‌عملتهان‌الدول‌الاعضاء‌وربما‌يويزيد‌من‌التجارة‌بي‌-‌ب
 ب+أ‌-ج
 ليست‌مما‌ذكر‌‌-‌د

لو‌تلاحظو‌عاكس‌نفس‌السؤال‌‌..‌:هي‌الأساس‌الذي‌مهد‌لقيام‌(‌الغات)أن‌الاتفاقية‌العامة‌للتعريفات‌والتجارة‌ -03
 ختباروفي‌نفس‌الا‌3فوق‌سؤال‌رقم

 المنظمة‌العالمية‌للتجارة‌‌-‌أ
 البنك‌الدولي‌-‌ب
 صندوق‌النقد‌الدولي-ج
‌الاتحاد‌الاوروبي‌-د
‌

 :الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌هي‌التي‌تكون‌ -01
 .محور‌أعمالها‌في‌موطنها‌‌-أ‌
 .تتخذ‌أكثر‌من‌موطن‌لأعمالها‌‌-ب‌
 .ليس‌لها‌موطن‌محدد‌من‌حيث‌التوجية‌والنظرة‌لأعمالها‌‌-ج‌
 .ليست‌مما‌ذكر‌‌-د‌

 
‌
 

 

 المحاضرة الرابعة

تدخل الصادرات والواردات الخاصة بخدمات اجور النقل والشحن والتامين : )تدخل صادرات وواردات البلد من الخدمات ضمن  .1

 ( :ضمن 

‌ميزان‌التجارة‌غير‌المنظورة‌-أ‌

‌المعاملات‌الرأسمالية‌قصيرة‌الأجل‌-ب‌

‌حساب‌التسويات‌-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌المعاملات‌الرأسمالية‌طويلة‌الأجل‌-ج‌

تلجأ عدد من ) تكرر السؤال بصيغة اخرى :تحريك عناصر حساب التسوية هو لفي ميزان المدفوعات من خلاالتوازن الذي يحدث  .2

 ( الدول الى تفادي الاختلال في ميزان المدفوعات من خلال

‌توازن‌تلقائي‌-أ‌

‌توازن‌اقتصادي‌-ب‌

سؤال‌المراجعة‌الترم‌

 0341الثاني‌
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‌توازن‌حسابي‌-ج‌

‌توازن‌تجاري‌-د‌

 :تفيد نظرية القوة الشرائية بأن  .3

‌كاستجابة‌للتغير‌في‌أسعار‌الفوائدأسعار‌العملات‌تتحرك‌‌-أ‌

‌قيمة‌العملة‌تتحدد‌أولا‌داخل‌بلدها‌وفقا‌لما‌تستطيع‌شراءه‌من‌بضائع‌في‌السوق‌المحلي‌-ب‌

‌العملة‌التي‌تكون‌عوائدها‌أعلى‌تكون‌قيمتها‌أعلى‌تبعا‌لذلك‌-ج‌

 قيمة‌العملة‌تتحدد‌وفقا‌لأسعار‌الفائدة‌في‌السوق‌المحلي‌-د‌

‌

 

 :إذا اشتمل التعامل على كسب وتحصيل عملة أجنبية فإن ذلك بالنسبة لميزان المدفوعات .4

‌يعتبر‌رصيدا‌مدينا‌-أ‌

‌يسجل‌كبند‌سالب‌-ب‌

‌يعتبر‌رصيدا‌دائنا‌-ج‌

‌لا‌يسجل‌ضمن‌بنود‌ميزان‌المدفوعات‌-د‌

 :تسجل هذه العملات في الرصيد دخول عملات أجنبية إلى بلد ما ينعكس بالإيجاب على ميزان مدفوعات ذلك البلد وبالتالي  .5

‌الدائن‌لميزان‌المدفوعات‌-أ‌

‌المدين‌لميزان‌المدفوعات‌-ب‌

‌ليس‌لذلك‌علاقة‌بميزان‌المدفوعات‌-ج‌

‌الدائن‌للميزانية‌العمومية‌-د‌

 :تعتبر الصادرات الواردات من المعاملات .6

‌رأسمالية‌قصيرة‌الأجلال‌-أ‌

‌الرأسمالية‌طويلة‌الأجل‌-ب‌

‌الخاصة‌بحساب‌التسويات‌-ج‌

‌غير‌المنظورة‌في‌ميزان‌التجارة‌-د‌

 :الجارية‌الأجور والنقل والشحن وخدمات التأمين والسياحة الخارجية من الحسابات إن الصادرات والواردات الخاصة بخدمات .7

‌المنظورة‌في‌الميزان‌التجاري‌-أ‌

‌في‌حساب‌المعاملات‌التجارية‌-ب‌

‌في‌حساب‌رأس‌المال‌-ج‌

 غير‌المنظورة‌في‌الميزان‌التجاري‌-د‌

 :ميزان المدفوعات بصفة تلقائية ودون تحريك لعناصر حساب التسوية فإننا نكون أمام حالة يفعندما يحدث التوازن  .8

‌توازن‌تجاري‌-أ‌

‌توازن‌حسابي‌-ب‌

‌توازن‌رأسمالي‌-ج‌

‌توازن‌اقتصادي‌-د‌

 :لمواجهة العجز في ميزان مدفوعاتها تلجأ بعض الدول إلى .9

‌تخفيض‌الصادرات‌-أ‌

‌تشجيع‌الواردات‌-ب‌

‌تخفيض‌عملتها‌المحلية‌-ج‌

 الرفع‌من‌عملتها‌المحلية‌-د‌

 :حسب مؤشر فيشر فإن أسعار العملات .11

‌كاستجابة‌للتغير‌في‌أسعار‌الفوائدتتحرك‌‌-أ‌

‌تتحدد‌أولا‌وفقا‌لما‌تستطيع‌شراءه‌من‌المنتجات‌بالداخل‌‌-ب‌

‌تتحدد‌بزيادة‌قوتها‌التجارية‌-ج‌

 علاقة‌لها‌بتغير‌معدلات‌الفائدةلا‌‌-د‌

 (تكرر في الواجب: (التوازن الذي يحدث في ميزان المدفوعات بصفة تلقائية ودون تحريك لعناصر حساب التسوية هو .11

سؤال‌الواجب‌عام‌

 الفصل‌الثاني0341

الفصل‌الثاني‌(‌04-9)من‌أسئلة‌المراجعة‌

 0341لعام‌

السؤال‌فيه‌نقص‌المفروض‌يحدد‌الصادرات‌والواردات‌من‌

الحساب‌السلع‌أو‌من‌الخدمات‌أو‌أنه‌يضع‌في‌الخيارات‌

السلع‌والخدمات‌لكن‌إذا‌جاء‌السؤال‌بهذه‌لأنه‌يشمل‌‌التجاري

 ع‌عدم‌صحتهم.‌دالصيغة‌ونفس‌الخطأ‌فيكون‌الجواب‌
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‌توازن‌تجاري‌-أ‌

‌توازن‌حسابي‌-ب‌

‌توازن‌عادي‌-ج‌

‌توازن‌اقتصادي‌-د‌

 :المعاملات الرأسمالية قصيرة الأجل في ميزان المدفوعات هي معاملات قصيرة .12

‌تتم‌بغرض‌تسوية‌العجز‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-أ‌

‌تتم‌بغرض‌تحويل‌الفائض‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-ب‌

‌تتم‌بغرض‌تسوية‌العجز‌والفائض‌معا‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-ج‌

‌لا‌تتعلق‌بتسوية‌العجز‌والفائض‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-د‌

 :وهولميزان المدفوعات  المنظورةواحد من جملة الأنشطة التالية يتعلق بميزان السلع  .13

‌الاستثمارات‌الموجهة‌للخارج‌-أ‌

‌الاستثمارات‌الأجنبية‌الآتية‌من‌الخارج‌-ب‌

‌المواد‌الأولية‌المستوردة‌من‌الخارج‌-ج‌

 أقساط‌الديون‌المستحقة‌على‌الخارج‌-د‌

 :اذا زادت قيمة الصادرات عن قيمة الواردات فسيحقق الميزان التجاري  .14

 فائضا‌-‌أ

 عجزا‌-‌ب

‌(الخيار‌غير‌واضح‌)‌-ج

 رليست‌مما‌ذك‌-د

 :يؤثر العجز في ميزان المدفوعات على الاعمال الدوليه في .15

 عدم‌توافر‌العملة‌الصعبه‌-‌أ

 فرض‌قيود‌على‌الاستيراد‌‌-‌ب

 نقص‌الصادرات‌-‌ج

 ب+أ‌‌-‌د

 : تحدد اسعار العملات حسب نظرية تعادل القوة الشرائية بناء على  .16

 (((السؤال حتى تعرفو انه جاب من هذة الجزئية قلت اضيف ولكن هنا لم تظهر في الصورة الخيارات )))

 
 :اذا‌حققت‌السعودية‌فائضاً‌في‌ميزان‌مدفوعاتها‌على‌حساب‌دولة‌ما‌فان‌ذلك‌ -01

 يسمى‌عجز‌للسعودية‌‌-‌أ
 الميزان‌التجاري‌للسعوديةيعزز‌‌-‌ب
 يسمى‌فائضا‌للبلد‌الاخر‌‌-ج
‌جميع‌م‌ذكر‌‌-د
 

 :ية طويلة الاجل بـلتسمى الاسواق اللتي تتعامل بالاوراق الما  -17

 اسواق‌راس‌المال‌-‌أ

 اسواق‌النقد‌-‌ب

 اسواق‌اليورو‌دولار‌-‌ج

 اسواق‌الاوراق‌التجارية‌‌-د‌

 ةالمحاضرة الخامس

 :يتم في( إعادة توطين)فان الشروع في التصنيع بالبلدان المستوردة أو , وفقا لنظرية دورة حياة المنتج للاستثمار الخارجي -1

تشير نظرية دورة حياة المنتج ) ولكن الجواب نفسه -مرحلة التقديم  -نفس السؤال تكرر باختلاف الصياغة ووضع ضمن الخيار 

 :يتم في( إعادة توطين )الدولي الى ان الشروع في التصنيع في البلدان المستوردة أو 

 .مرحلة‌الظهور‌-أ‌

 .مرحلة‌النمو‌-ب‌

 .مرحلة‌النضج‌-ج‌

اذا زادت الصادرات عن 

 الواردات        فائض

اما اذا زادت الواردات عن 

 الصادرات        عجز 
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 .مرحلة‌التدهور‌‌-د‌

 :يقتضي لجوء الشركة لخيار التصدير المباشر أن  -2

 .تلجأ‌لغيرها‌للقيام‌بعملية‌التصدير‌بدلا‌عنها‌‌-أ‌

 .فذ‌نشاطات‌التصدير‌من‌قبل‌جهة‌مستقلة‌تنظيميا‌عن‌الشركةتن‌-ب‌

 .تتقاسم‌الشركة‌أعباء‌ومسؤوليات‌التصدير‌مع‌غيرها‌‌-ج‌

 المنتجة‌بعملية‌التصدير‌بنفسها‌‌تقوم‌الشركة‌-د‌

 عليه إلا‌العالية ولا تجرؤ  (المادية والاجتماعية والعاطفية ) النظرية التي ترى أن ممارسة الاعمال الدولية هو نشاط له تكاليفه  -3

ان ممارسة الأعمال الدولية هو )) ..نفس السؤال تكرر لثلاث اترام بصياغة اخرى ): الشركة التي تمتلك ميزة تنافسيه هي  

 ((به‌ولا تجرؤ عليه إلا الشركة التي تمتلك ميزة وذلك حسب ما جاءت, نشاط له تكاليفه العالية

 .‌النظرية‌الاقتصادية‌التقليدية‌-أ‌

 .نظرية‌دورة‌حياة‌المنتج‌‌-ب‌

 نظرية‌القوة‌الاحتكارية‌‌-ج‌

 .نظرية‌سلوك‌رد‌الفعل‌‌-د‌

المصرفية ‌يعرف عن القبولات: يعتبر من الاسباب غير المباشرة التي تدفع الشركات للاستثمار بالخارج , من الاسباب التالية  -4

 :أنها 

 .تقليل‌من‌تكاليف‌الانتاج‌‌‌-أ‌

 .تجنب‌الحواجز‌الجمركية‌‌-ب‌

 .بروز‌النزعة‌الجماعية‌‌-ج‌

 .جميع‌ما‌ذكر‌‌-د‌

‌-‌البنى‌الهيكلية-ونفس الخيارات جابها واضاف :((للاستثمار‌‌محددات‌منها‌)تكرربصيغة اخرى : من محددات الاستثمار  -5

 (-جميع ماذكر -الجواب كانو‌-المتغيرات‌السياسية-

 .حجم‌نمو‌السوق‌‌‌-أ‌
 .الاستقرار‌السياسي‌‌-ب‌

 ب‌&‌أ‌‌‌-ج‌

 .ليست‌مما‌ذكر‌‌-د‌

 :  في استراتيجية التملك التام: عندما تقوم الشركة المنتجة بعملية التصدير بنفسها فان ذلك يسمى  -6

 .التصدير‌عن‌طريق‌جهة‌مستقلة‌‌-أ‌

 التصدير‌المباشر‌‌-ب‌

 .التصدير‌غير‌المباشر‌‌-ج‌

 .التصدير‌للخارج‌‌-د‌

 :جنبي يعوض عنصري رأس المال والعمل بعضهم البعض وذلك حسب افتراض في الاستثمار الأ -7

 .النظرية‌الاقتصادية‌التقليدية‌‌-أ‌

 .نظرية‌التجارة‌الخارجية‌‌-ب‌

 .نظرية‌الاحتكار‌‌-د‌‌‌‌.نظرية‌دورة‌حياة‌المنتج‌الدولي‌‌-ج‌

 :أحد أشكال خيارات الانتاج في الاسواق الدولية هو  -8

 .التصدير‌المباشر‌‌-أ‌

 .المباشر‌التصدير‌غير‌‌-ب‌

 .الاستثمار‌المشترك‌‌-ج‌

 .ليست‌مما‌ذكر‌‌-د‌

 :من مشاكل الاستثمارات الخارجية -9

 عدم‌وجود‌استقرار‌سياسي‌-أ‌

 بعد‌المسافة‌-ب‌

 غلاء‌الأيدي‌العاملة‌‌-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ندرة‌المواد‌الخام‌-ج‌

 :عندما تلجا الشركات الى غيرها من الشركات والوكلاء لتحمل مسؤوليه التصدير فان ذلك يطلق عليه بـ -11

 التعاون‌المشترك‌-‌أ

زيادة‌في‌رأس‌السؤالين‌الرابع‌والسادس‌ما‌تحتهما‌خط‌

 في‌السؤال‌‌خاطئة

‌الفصل‌الثاني‌0341من‌أسئلة‌الواجب‌لعام
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 التصدير‌غير‌المباشر‌-‌ب

‌ب+أ‌‌-‌ج

 التصدير‌المباشر‌-‌د

‌

‌

 :الدول النامية اتجهت الى تحرير اقتصاداتها من خلال  -11

 زيادة‌الايدي‌العاملة‌‌-‌أ
 زيادة‌الضرائب‌-‌ب

‌جذب‌المستثمرين‌الاجانب‌‌-ج

 جميع‌ما‌ذكر‌-د

 : واحدة من الآتي ليست من الأسباب المباشرة لاستثمار الشركات في الخارج -01

 .الحواجز‌التجارية.‌أ‌

 .القوة‌التنافسية‌والتسويقية.‌ب‌

 .النزعة‌الجماعية.‌ج‌

 .تقليل‌تكاليف‌الإنتاج.‌د

 :كلما‌زاد‌عدد‌الشركات‌المستثمر‌فيها‌استثمار‌الحافظة‌كلما -04
‌ارتفع‌الدخل‌-أ‌
‌استقر‌الدخل‌-ب‌
‌انخفض‌الدخل‌-ج‌
 ارتفعت‌المخاطر‌-د‌

 
 المحاضرة السادسة

 :يتمثل أحد العناصر التي تتشكل منها بيئة الأعمال الدولية العامة في  .1

 .الموردين‌الدوليين‌-أ‌

 .الملاك‌-ب‌

 .الزبائن‌الدوليين‌-ج‌

 .العوامل‌الاجتماعية‌الدولية‌‌-د‌

حدة  ( :تعتبر وحدة الشعور الوطني من مكونات ) :تعتبر وحدة الشعور الوطني ومدى  تنامي النزعة القومية بالبلد من مكونات  .2

 :تعتبر أحدى مكونات . الشعور الوطني والنزعة القومية بالبلد 

 .البيئة‌الثقافية‌‌-أ‌

 .البيئة‌السياسية‌-ب‌

 .البيئة‌الاقتصادية‌‌-ج‌

 .البيئة‌الاجتماعية‌‌-د‌

مكون واحد يمثل بيئة , حدد من المكونات التالية )اخرىتكرربصيغ : يتمثل أحد مكونات بيئة الأعمال الدولية الخاصة في  .3

 :(من العناصر التي تقع خارج حدود وسيطرة المنظمة التي تعمل في خارج حدودها الوطنيه) (الاعمال الدوليه الخاصة

 .العوامل‌الثقافية‌‌-أ‌

 .البيئة‌الطبيعية‌‌-ب‌

 (الموردون‌–الزبائن‌‌–المنافسون‌)< يلي‌هما‌الممولون>>‌الشركاء‌الاستراتيجيين‌-ج‌

 لتنظيمي‌وثقافة‌المنظمة‌الدولية‌الهيكل‌ا‌-د‌

يعتبر التفاوض المسبق والتامين ضد المخاطر من ( :يعتبر التفاوض المسبق ضمن إجراءات استراتيجية درء المخاطر المتخذة .4

 (يعتبر التفاوض المسبق ضمن إجراءات استراتيجية درء المخاطر التي تتخذها الشركات الدولية) (:الاجراءات الواجب اتخاذها 

 (بعض‌النماذج‌استخدم‌كلمة‌المضيف‌بدل‌كلمة‌الاجنبي)‌.قبل‌دخول‌البلد‌الاجنبي‌‌-أ‌

الفصل‌(‌01-00)سؤال‌الواجب

 0341الاول‌لعام‌

مابين‌القوسين‌انا‌اضفتهم‌تتمه‌لمكونات‌

الاعمال‌الدولية‌الخاصة‌لانه‌مرة‌جابها‌‌

 كلها‌كخيارات‌وكان‌الجواب‌جميع‌ما‌ذكر
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 .بعد‌دخول‌البلد‌الاجنبي‌‌-ب‌

 .إثناء‌العمليات‌بالبلد‌الاجنبي‌‌-ج‌

 .خلال‌الشهر‌الأول‌من‌بدء‌العمليات‌بالبلد‌الأجنبي‌‌-د‌

 :أحد أشكال  خيارات الانتاج في الاسواق الدولية هو  .5

 .التصدير‌المباشر‌‌-أ‌

 .التصدير‌غير‌المباشر‌‌-ب‌

 الاستثمار‌المشترك‌‌-ج‌

 .التجارة‌الخارجية‌‌-د‌

ان دراسة الخصائص  ):تدرس الخصائص الجسدية والمظهر الخارجي للسكان في البيئة الاجتماعية الثقافية الدولية ضمن  .6

عندما تعمل  الشركة الدوليه خارج حدودها الوطنيه فلا بد لها من دراسة ) ( :الجسدية والمظهر الخارجي للسكان من أهم

 (:الخصائص الجسديه والمظهر الخارجي للسكان وخصائص الطقس والمناخ والثقافة الماديه كل ذلك يندرج ضمن

 .العناصر‌السلوكية‌‌-أ‌

 العناصر‌الفيزيقية‌‌-ب‌

 .العناصر‌الديموغرافية‌‌-ج‌

 .عناصر‌الثقافة‌المادية‌‌-د‌

 :هناك عامل واحد فقط من العوامل التالية الذي يشكل بيئة الأعمال الدولية العامة  .7

 .الموردين‌الدوليين‌‌-أ‌

 .العوامل‌الاجتماعية‌الدولية‌‌-ب‌

 .الزبائن‌الدوليين‌‌-ج‌

 البيئة‌الدولية‌‌-د‌

 :وتحديد الأسعار من مكونات متحكمها من خلال المصادرة والتأمييعتبر مدى تدخل الدولة و .8

‌البيئة‌التنافسية‌-أ‌

‌البيئة‌الداخلية‌-ب‌

‌البيئة‌السياسية‌-ج‌

‌البيئة‌الثقافية‌-د‌

 من ضمن الاسئلة المكررة في الاترام :يدخل التأمين ضد المخاطر ضمن إجراءات استراتيجية درء المخاطر المتخذة .9

‌قبل‌دخول‌البلد‌الأجنبي‌-أ‌

‌بعد‌البلد‌الأجنبي‌-ب‌

‌أثناء‌العمليات‌بالبلد‌الأجنبي‌-ج‌

 عند‌بدء‌العمليات‌بالبلد‌الأجنبي‌-د‌

 :في حالة وقوع نزاع بين الشركة متعددة الجنسيات والبلد المضيف يتم الاحتكام إلى  .11

‌قوانين‌البلد‌المضيف‌‌-أ‌

‌قوانين‌البلد‌الأم‌للشركة‌-ب‌

‌القانون‌الذي‌تم‌الاتفاق‌عليه‌بين‌الطرفين‌قبل‌بدء‌الاستثمار‌-ج‌

‌القانون‌الدولي‌-د‌

 :انتشار من أكثر المخاطر السياسية التي يتعرض لها الاستثمار الأجنبي  .11

‌التأمين‌-أ‌

‌المصادرة‌-ب‌

‌المخاطر‌التي‌تمس‌بالعمليات‌-ج‌

 المخاطر‌التي‌تمس‌بالملكية‌-د‌

 :خيار التأمين على المخاطر في الأعمال الدولية يعد من ضمن إجراءات دفع المخاطر  .12

‌وفق‌قوانين‌البلد‌المضيف‌-أ‌

‌أثناء‌العمليات‌-ب‌

‌(قبل‌الدخول‌للبلد‌المعني)القبلية‌‌-ج‌

 البعدية‌-د‌

الفصل‌الثاني‌(01-8)من‌أسئلة‌المراجعة‌

 ‌0341لعام

اما‌....اخذ‌الملكية‌مع‌التعويض‌او‌بدونه‌:‌بالمصادرةيقصد‌

فيقصد‌به‌ان‌يقتصر‌نشاط‌معين‌على‌المواطنين‌مما‌:‌التأميم

 يعني‌اجبار‌الاجانب‌على‌بيع‌اصولهم‌لو‌بخسارة‌او‌بالمصادرة‌
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 :يتم التعرف على الفرص والتهديدات من خلال  .13

‌الرقابة‌الاستراتيجية‌-أ‌

‌التنفيذ‌المحكم‌للاستراتيجي‌-ب‌

‌جميع‌ما‌ذكر‌-ج‌

 تحليل‌البيئة‌الخارجية‌للمنظمة‌‌-د‌

 

 :من مكونات بيئة الأعمال الدولية العامة  .14

‌مدراء‌الفروع‌الدولية‌للشركة‌-أ‌

‌الموردون‌الدوليون‌-ب‌

‌العملاء‌الدوليون‌-ج‌

 العوامل‌السياسية‌الدولية‌-د‌

 :عندما تواجه الشركات الدوليه مخاطر تؤثر على ملكيتها وعملياتها فان ذلك يكون .15

 خطر‌سياسي‌عام‌-‌أ

 خطر‌سياسي‌خاص‌-‌ب

 خطر‌تجاري‌-‌ج

 خطر‌مالي‌-‌د

 :يقصد بالخصخصة  .16

 العام‌للقطاع‌الخاصبيع‌شركات‌القطاع‌‌-‌أ

 بيع‌شركات‌القطاع‌الخاص‌للقطاع‌العام‌-‌ب

 تبادل‌المنافع‌بين‌القطاع‌الخاص‌والقطاع‌العام‌-‌ج

 ليس‌مما‌سبق‌-‌د

 

 :لمواجهة العجز في ميزان مدفوعاتها تلجأ بعض الدول إلى   .17

 .تخفيض‌الصادرات‌‌-أ‌

 .تشجيع‌الواردات‌‌-ب‌

 .تخفيض‌عملتها‌المحلية‌‌-ج‌

 الرفع‌من‌عملتها‌المحلية‌‌-د‌

 /////   а.ĸฟΑĐ من الأخت  7و  1توضيح للسؤالين  \\\\\

‌‌post32.html-http://www.ckfu.org/vb/10352687الصورة‌بشكل‌أوضح‌على‌هذا‌الرابط

الفصل‌الثاني‌(01-04)من‌أسئلة‌الواجب‌

 0341لعام

من‌اسئلة‌الواجب‌الفصل‌الاول‌

 0341لعام‌

http://www.ckfu.org/vb/10352687-post32.html
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 المحاضرة السابعة

 :هي  " بريتون وودز " إحدى الهيئات الدولية التابعة للأمم المتحدة والتي انشأت بموجب اتفاقيات  -1

 .الصندوق‌العربي‌للإنماء‌الاقتصادي‌والاجتماعي‌-أ‌

 .البنك‌الدولي‌‌-ب‌

 .المنظمة‌العالمية‌للتجارة‌‌-ج‌

 .الوكالة‌الدولية‌لضمان‌الاستثمار‌‌-د‌

 :تأسس البنك الدولي في العام  -2

 .م‌‌0943-أ‌

 م‌0933-ب‌

 .م‌‌0913-ج‌

 .‌‌0913-د‌

 : تتمثل أحد الوظائف الهامة للبنك الدولي في   -3

 انعاش‌الاستثمار‌الدولي‌عن‌طريق‌المشاريع‌الانتاجية‌‌-أ‌

 .ضاء‌تنسيق‌أسعار‌الصرف‌بين‌الدول‌الاع‌-ب‌

 .تحمل‌مسؤولية‌إعادة‌ترتيب‌الوضع‌النقدي‌العالمي‌‌-ج‌

 .التحكيم‌وحل‌النزاعات‌المالية‌والتجارية‌بين‌الدول‌‌-د‌

 :من المؤسسات الإقليمية التي تعمل في مجال تمويل التنمية والاستثمار  -4

 .البنك‌الدولي‌‌-أ‌

 .الصندوق‌السعودية‌للتنمية‌‌-ب‌

 .‌‌الصندوق‌الكويتي‌للتنمية‌الاقتصادية‌العربية‌-ج‌

 البنك‌الاسلامي‌للتنمية‌‌-د‌

 :البنك الدولي يعتبر إحدى الهيئات الدولية التابعة لـ  -5

 .‌منظمة‌جنيف‌-أ‌

 .الأمم‌المتحدة‌‌-ب‌

 .منظمة‌التجارة‌العالمية‌‌‌-ج‌

 .الوكالة‌الدولية‌لضمان‌لاستثمار‌‌-د‌

 :لإعادة ترتيب الوضع النقدي العالمي هي "بريتون وودز"الهيئة الدولية التي أنشأت بموجب اتفاقيات  -6

‌‌صندوق‌النقد‌الدولي‌-أ‌

‌البنك‌الدولي‌-ب‌

‌المنظمة‌العالمية‌للتجارة‌-ج‌

 الوكالة‌الدولية‌لضمان‌الاستثمار‌-د‌

 :والتعمير ماهي اهداف البنك الدولي للانشاء -7

 تشجيع‌استثمار‌رؤوس‌الاموال‌الاجنبية‌الخاصة‌-‌أ

 العمل‌على‌نمو‌التجارة‌العالمية‌-‌ب

 منح‌القروض‌للمؤسسات‌الاقتصادية‌الخاصة‌في‌دول‌الاعضاء‌-‌ج

 جميع‌ما‌سبق - د

 :عدد الدول اعضاء البنك الدولي للإنشاء والتعمير -8

 ‌011-‌أ

 ‌081-‌ب

‌‌111-ج

‌‌‌411-د

 :يعرف‌عن‌التمويل‌بالدين‌في‌البيئة‌الدولية‌أنه -9
‌يشهد‌انخفاضا‌فدرجة‌الاعتماد‌عليه‌في‌الآونة‌الأخيرة‌-أ‌
‌يتم‌من‌خلال‌البنوك‌مباشرة‌أو‌من‌خلال‌السندات‌ومشتقاتها‌-ب‌

 يتم‌من‌خلال‌توليفة‌بين‌الدين‌ورأس‌المال‌-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌يتم‌من‌خلال‌الأسهم‌المطروحة‌في‌البورصات‌الدولية‌-ج

من‌أسئلة‌المراجعة‌الفصل‌الثاني‌لعام‌

0341 

هـ‌0341تكرر‌في‌الفصل‌الاول‌‌4نفس‌سؤال‌رقم‌

فانصحكم‌تحفظو‌(‌ليس‌مما‌ذكر)ولكن‌الجواب‌كان

 ^_^الاهداف‌والوظائف‌صم‌‌

من‌اسئلة‌الواجب‌(‌7-‌8)

 0341الفصل‌الاول‌لعام‌



 الدكتور محمد مفرح القحطاني ملف كامل ومنقح لاسئلة                                                                                              إدارة الأعمال الدولية
 

14 

 

 المحاضرة الثامنة

من  ):إلى‌تشير أدوات الدين التي تصدرها الشركات التجارية وتكون مضمونة السداد من البنك التجاري الذي تتعامل معه الشركة -1

 أدوات الدين التالية التي تصدرها الشركات التجارية وتكون مضمونة السداد من البنك التجاري

 .شهادات‌الايداع‌القابلة‌للتداول‌‌-أ‌

 القبولات‌المصرفية‌‌-ب‌

 .أذونات‌الخزانة‌-ج‌

 .الكمبيلات‌‌-د‌

 

 :من الادوات المستخدمة في أسواق رأس المال الدولية  -2

 .الاوراق‌التجارية‌‌-أ‌

 .شهادات‌الايداع‌القابلة‌للتداول‌‌-ب‌

 .الاوراق‌التجارية‌‌-ج‌

 .الاسهم‌‌-د‌

 (امل بالأوراق المالية طويلة الأجل بـتسمى الأسواق التي تتع): تعبر الأسواق التي تتعامل بالأوراق المالية طويلة الأجل  -3

 .أسواق‌النقد‌‌-أ‌

 .أسواق‌رأس‌المال‌‌-ب‌

 .أسواق‌اليورو‌دولار‌‌-ج‌

 .أسواق‌الأوراق‌التجارية‌‌-د‌

 :يعرف عن القبولات المصرفية أنها  -4

 .غير‌مضمونة‌السداد‌من‌البنك‌التجاري‌الذي‌تتعامل‌معه‌الشركة‌‌-أ‌

 .لا‌تستخدم‌بكثرة‌من‌جانب‌المستوردين‌المحليين‌عند‌شرائهم‌بضاعة‌من‌الخارج‌‌-ب‌

 .غير‌قابلة‌للتداول‌بخصم‌في‌السوق‌الثاني‌للنقد‌‌-ج‌

 أداة‌مقبولة‌على‌نطاق‌واسع‌في‌المعاملات‌الدولية‌‌‌‌-د‌

 : رف بـ عندما تعبر الشركة حدودها الوطنية فأنها ستضطر التعامل مع أكثر من عملة وهنا ستواجه ما يع -5

 .المخاطر‌الخاصة‌‌-أ‌

 .المخاطر‌الاقتصادية‌‌-ب‌

 .ب‌&‌أ‌‌-ج‌

 مخاطر‌التبديل‌-د‌

 :ما يسمى بالأوراق التجارية وهي عبارة عن  , ان من الأوراق المالية المتداولة في سوق النقد   -6

 أداة‌دين‌قصيرة‌الأجل‌‌-أ‌

 .مضمونة‌بأي‌أصول‌رأس‌المال‌‌-ب‌

 .ب‌&‌أ‌‌-ج‌

 .ليست‌مما‌ذكر‌‌-د‌

 :سنوات والتي يمكن بيعها لطرف آخر بـ  5ة ومتوسطة الأجل والتي لا تزيد مدتها عن يطلق على أداة الدين قصير -7

 .أذونات‌الخزانة‌‌-أ‌

 .القبولات‌المصرفية‌‌-ب‌

 .الكمبيالة‌‌-ج‌

 .شهادات‌الإيداع‌‌-د‌

 :تصنف الاسواق الماليه الى  -8

 اسواق‌راس‌المال‌واسواق‌الاوراق‌التجارية،‌اسواق‌النقد‌-‌أ
 اسواق‌العملات‌اسواق‌القروض‌والسندات‌واسواق‌الاسهم‌-‌ب

‌دولار‌وشهادات‌الايداع‌القابلة‌للتداول‌اسواق‌اليورو_ج
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‌ج+ب‌-د

 :من اهم ادوات سوق راس المال طويلة الاجل  -9

 الاسهم‌والسندات‌-‌أ

 شهادات‌الايداع‌القابلة‌للتداول‌-‌ب

‌الاوراق‌التجارية‌-ج

‌الكمبيالات‌-د

‌

 :اء ومؤاشرات ثانوية من اشهر هذه المؤشراتلكل سوق مؤشر رئيسي للاد -11

 مؤشر‌داوجنز‌-‌أ

 مؤشر‌فونسي‌-‌ب

 مؤشر‌داكس‌ونيكاي‌-‌ج

 جميع‌ما‌ذكر‌‌-‌د

 :شهدت البيئة المالية الدولية عدة تطورات منها -11

 الزيادة‌الهائلة‌في‌حجم‌العمليات‌-‌أ

 التقنيه‌والاتمته‌-‌ب

 الجديدةالسلع‌المالية‌‌-‌ج

 جميع‌ما‌سبق‌-‌د

 :وسيلة تمويل تتبعها الشركات والحكومات ويتاثر سعرها باسعار الفوائد -12

 القروض‌طويلة‌الاجل‌-‌أ

 القروض‌قصيرة‌الاجل‌-‌ب

 السندات‌-‌ج

 الاسهم - د

 :قيام‌الشركات‌بطرح‌أسهمها‌في‌بورصات‌الدول‌خارج‌مقرها‌الرئيس‌هو‌أمر-04
‌اعتيادي‌وملحوظ‌بشكل‌كبير‌دوليا‌-أ‌
‌منذ‌زمن‌بعيد‌متداول‌-ب‌
 يتميز‌بضخامة‌حجم‌الأموال‌المطروحة‌ضمن‌هذا‌الإطار‌-ج‌
 في‌بدايته‌وحجمه‌قليل‌نسبيا‌-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌

 التاسعةالمحاضرة 

نفس السؤال تكرر  ونفس الخيارات ولكن الخيار ) :لمسجلة على نظام المصفوفة للهياكل التنظيمية الدوليةا من المساوئ .1

 (الصحيح كان كثرة اللقاءات والنقاشات الطويلة

‌الغموض‌في‌السلطة‌‌-أ‌

‌انعدام‌التنسيق‌بين‌الأقسام‌الوظيفية‌-ب‌

 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌انعدام‌الكفاءة‌في‌استخدام‌الموارد‌-ج‌

‌انعدام‌المرونة‌في‌الاستجابة‌لمتغيرات‌البيئة‌-د‌

إحدى خصائص استخدامات نموذج التقسيم الوظيفي ) :من خصائص استخدامات نموذج التقسيم الوظيفي للهياكل التنظيمية أنه .2

 :(للهياكل التنظيمية هو أنه

‌يناسب‌الشركات‌التي‌لها‌خطوط‌إنتاج‌كثيرة‌-أ‌

‌يناسب‌الشركات‌التي‌لها‌خطوط‌إنتاج‌غير‌متجانسة‌-ب‌

‌يدعم‌لا‌مركزية‌القرار‌-ج‌

 المهام‌وتشتيت‌الجهود‌يقلل‌من‌تكرار‌-د‌

احفظو‌مزايا‌النماذج‌ومساوئها‌مضبوط‌

 وافهموها‌لانه‌يلعب‌في‌الصياغة‌لعب

من‌اسئلة‌الواجب‌(00-01)

 0341الفصل‌الاول‌لعام‌
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 :تلجأ الشركات إلى تعديل هيكلها عندما تكون أعمالها الدولية بالنسبة لأعمال الشركة ككل .3

‌%1أقل‌من‌‌-أ‌

‌%31أكثر‌من‌‌-ب‌

‌%1أكثر‌من‌‌-ج‌

 النسبة‌ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 :من مزايا استخدامات نموذج التقسيم الوظيفي للهياكل التنظيمية انه  .4

 يناسب‌الشركات‌التي‌لها‌خطوط‌انتاج‌قليلة‌ومتكاملة‌‌-‌أ

 يناسب‌الشركات‌التي‌لها‌خطوط‌انتاج‌غير‌متجانسة‌-‌ب

‌يدعم‌لا‌مركزية‌القرار‌-ج

‌يهتم‌بالطبقة‌الادارية‌الثالثة‌في‌التنظيم‌-د

‌

 

 

 

 

 

 

 

‌العاشرةالمحاضرة 

 :يعرف عن الإدارة الاستراتيجية كونها .1

‌مرحلة‌سابقة‌للتخطيط‌الاستراتيجي‌‌-أ‌

‌جزء‌من‌التخطيط‌الاستراتيجي‌‌-ب‌

‌مشتملة‌على‌التخطيط‌الاستراتيجي‌-ج‌

‌مرحلة‌من‌مراحل‌التخطيط‌الاستراتيجي‌-د‌

 ((مختلفة ولكن الخيارات مصاغة بطريقة تكرر السابق نفس السؤال ) الاستراتيجية بانها يعرف عن الادارة)

 مرحلة‌تنسيق‌التخطيط‌الاستراتيجي‌-‌أ

 احدى‌مراحل‌التخطيط‌الاستراتيجي‌-‌ب

 عمليه‌ديناميكيه‌متواصلة‌-‌ج

 عمليه‌تنسيق‌التنظيم‌-‌د

‌

 

 :في استراتيجية التملك التام .2

‌المشروعتشترك‌الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌مع‌مستثمر‌محلي‌في‌إدارة‌‌-أ‌

‌يحقق‌للشركة‌متعددة‌الجنسيات‌التواجد‌الأسرع‌في‌السوق‌بشكل‌مميز‌-ب‌

‌يدار‌المشروع‌من‌قبل‌الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌وجهات‌حكومية‌من‌البلد‌المضيف‌-ج‌

‌تضطر‌الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌إلى‌التعامل‌مع‌طرف‌آخر‌لإدارة‌المشروع‌-د‌

 (للمحاضرة‌العاشرةتتبع‌) ثلاثة أسئلة لا أعرف من أي محاضرة وأتوقع أنه سبق لنا دراستها في إدارة التسويق

 

‌هـ‌الفصل‌الثاني44/0343

نقاط  تتعرف المنظمة الدولية على

 :لديها من خلال القوة والضعف

‌ثقافة‌المنظمة‌‌-أ‌

‌تحليل‌البيئة‌الخارجية‌-ب‌

‌تحليل‌البيئة‌الداخلية‌-ج‌

 التحالفات‌الاستراتيجية‌-د‌

‌هـ‌الفصل‌الأول43/0341

تتعرف المنظمة الدولية على نقاط القوة 

 :والضعف لديها من خلال

 معرفة‌ثقافتها‌التنظيمية‌‌-‌أ
 تحليل‌بيئتها‌الداخلية‌-‌ب
 تحليل‌بيئتها‌الخارجية‌-‌ج
 معرفة‌ما‌يدور‌في‌السوق‌العالمية‌‌-‌د

‌سؤال‌المراجعة

الفرص تتعرف المنظمة الدولية على 

 :من خلال والتهديدات

‌الرقابة‌الاستراتيجية‌-أ‌

‌التحالفات‌الاستراتيجية‌-ب‌

‌للمنظمةتحليل‌البيئة‌الخارجية‌‌-ج‌

‌تحليل‌البيئة‌الداخلية‌-د‌
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‌

‌

 :أنه يعرف عن التحالف الاستراتيجي .3

‌ينشأ‌ما‌بين‌المنظمات‌غير‌المتنافسة‌فقط‌-أ‌

‌قد‌يعقد‌بين‌شركتين‌أو‌أكثر‌للدخول‌في‌ملكية‌مشروع‌ما‌-ب‌

‌ينشأ‌بين‌المنظمات‌المتنافسة‌فقط‌-ج‌

 يقصر‌على‌الاتفاقيات‌طويلة‌الأجل‌-د‌

‌

‌

تعد ) اخرىتكرر بصيغة :الاستراتيجية المفضلة عادة لدى الشركات متعددة الجنسيات في دخول للأسواق الدولية هي .4

من ضمن استراتيجيات الدخول :) الاستراتيجية المفضلة والأسرع لتحقيق التواجد في السوق وتحقيق أعلى ربحية ممكنة

للاسواق التي تمكن الشركات متعددة الجنسيات من التواجد المميز وبالتالي تحقيق افضل الارباح هذه الاستراتيجيه يطلق عليها 

 (استراتيجية

‌شراكةاستراتيجية‌ال‌-أ‌

‌استراتيجية‌التملك‌التام‌-ب‌

‌(-التحالف‌‌–الاندماج‌‌-استراتيجية‌الدخول‌التدريجي‌-في‌نماذج‌اخري‌اضاف‌)‌استراتيجية‌التملك‌الجزئي‌-ج‌

‌من‌رأس‌المال%‌11خيار‌تملك‌ما‌لا‌يقل‌عن‌‌-د‌

 :عندما تدخل شركتين في تحالف في ملكية مشروع ما فإن ذلك يسمى بـ .5

‌التحالف‌التنافسي‌-أ‌

 الاستراتيجيالتحالف‌‌-ب‌

 التحالف‌طويل‌الاجل‌-ج‌

‌التحالف‌قصيرالاجل‌-د‌

 :إن من عوامل نجاح الاستراتيجية المثلى للتملك المشترك ما يلي .6

‌قبول‌الشركاء‌لبعضهم‌البعض‌-أ‌

‌توفر‌المركز‌التنافسي‌للمنشأة‌في‌السوق‌الأجنبي‌-ب‌

‌وجود‌قيود‌قانونية‌تضمن‌حقوق‌جميع‌الأطراف‌-ج‌

 جميع‌ما‌ذكر‌-د‌

لآخرى‌في‌بلد‌ما‌باستعمال‌تقنية‌معينة‌طورتها‌او‌باستخدام‌اسم‌تجاري‌مقابل‌رسوم‌‌عندما‌تسمح‌شركة‌أجنبية .7
 :تدفع‌للشركة‌الأجنبية‌‌فان‌هذا‌النوع‌من‌الاعمال‌الدولية‌يطلق‌عليه‌

 عقد‌إداري‌-‌ت
 ترخيص‌-‌ث
 تسليم‌المفتاح‌-‌ج
 عقد‌تصنيع‌-‌ح

لا تتوفر لدى الشركة الأجنبية الخبرة اللازمة التي تمكنها من إدارة مشروعها في الخارج وتبحث عن شريك محلي, أن  عندما .8

 :تدخل في شكل آخر من الاتفاقيات يطلق عليه

‌الاستثمار‌المباشر‌-أ‌

‌عقود‌التصنيع‌-ب‌

 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌(الترخيص‌)‌عقود‌التكنولوجيا‌‌-ج‌

‌ليست‌مما‌ذكر‌-د

‌

 (هالسؤال‌كرره‌بس‌مع‌تغير‌الخيارات‌)‌‌:‌يعرف‌عن‌تحالف‌الاستراتيجي‌أنه‌ .9
 

 .اتفاق‌تعاوني‌بين‌شركات‌منافسه‌وغير‌منافسه‌‌-أ‌

 .اتفاق‌طويل‌الآجل‌‌-ب‌

 .اتفاق‌قصير‌الآجل‌‌-ج‌

 ج+أ‌-د‌

 ‌الواجبسؤال‌من‌
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‌
لتصنيع‌وتسويق‌النظام‌الرقمي‌لمنافسة‌‌matsushitaبالتحالف‌مع‌شركة‌‌Philipsقامت‌شركة‌ .01

 :يعتبر‌‌sonyشركة‌
 sonyاجرائيا‌استراتيجيا‌لمنافسة‌شركة‌‌-أ‌
 Philipsاجرائيا‌تطويرا‌لشركة‌‌‌-ب‌
 sonyاجرائيا‌تكتيكيا‌لمنافسه‌شركة‌‌-ج‌
 بين‌ثلاث‌شركات‌‌اجرائيا‌تنسيقيا‌-د‌

 
‌

 

 عشر الحاديةالمحاضرة 

التاثيرات الاستراتيجية من اهم ) )):من التأثيرات المباشرة الإيجابية التي تحدثها الاستثمارات الأجنبية على الموارد البشرية .1

 ((:الايجابية المباشرة التي تحدثها الاستثمارت الاجنبية على الموارد البشرية في البلد المضيف هو

‌نقل‌خبرات‌فنية‌جديدة‌إلى‌القوى‌العاملة‌المحلية‌-أ‌

‌نقل‌خبرات‌إدارية‌جديدة‌إلى‌القوة‌العاملة‌المحلية‌-ب‌

‌استحداث‌وظائف‌وأعمال‌إضافية‌في‌البلد‌المضيف‌-ج‌

 (في‌نماذج‌اخرى‌اضاف‌ليست‌مما‌سبق)‌جذب‌كفاءات‌للعمل‌في‌فروع‌الشركة‌متعددة‌الجنسيات‌في‌البلد‌المضيف‌-د‌

 :كمصدر للتوظيف في المضيفيتمثل أحد عيوب اعتماد الشركة متعددة الجنسيات على البلد  .2

‌صعوبة‌الاتصال‌-ج‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌مشكلات‌التكيف‌الأسرية‌‌-أ‌

 التكاليف‌العاليه‌-د‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌المستمرة‌في‌مكان‌العملالضغوط‌‌-ب‌

‌

 :الحوافز التي تقدمها الشركات متعددة الجنسيات هي في العادة .3

‌أقل‌مما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-أ‌

‌أكبر‌مما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-ب‌

‌مماثلة‌لما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-ج‌

‌مقاربة‌جدا‌لما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-د‌

 :المضيف كمصدر للتوظيف دمزايا اعتماد الشركة متعددة الجنسيات على البل من .4

‌الكفاءة‌التكنولوجية‌-أ‌

‌سهولة‌الرقابة‌على‌الأداء‌-ب‌

‌الالتفاف‌حول‌أهداف‌الشركة‌-ج‌

‌الانسجام‌مع‌بيئة‌العمل‌المحلية‌-د‌

 :التركيز‌التي تستقطب الموظفين من أي منطقة أو دولة لاستخدامهم في أي منطقة أو دولة أخرى هي الشركات ذات الشركات .5

‌العرقي‌-أ‌

‌العرقي‌المتعدد‌-ب‌

‌الإقليمي‌-ج‌

 العالمي‌-د‌

 :من التأثيرات المباشرة الإيجابية التي تحدثها الاستثمارات الأجنبية على الموارد البشرية .6

‌القوى‌العاملة‌المحليةنقل‌خبرات‌فنية‌جديدة‌إلى‌‌-أ‌

‌أجور‌أعلى‌مقابل‌زيادة‌في‌الانتاجية‌-ب‌

‌زيادة‌القوة‌الشرائية‌وتحسين‌السيولة‌-ج‌

‌جذب‌كفاءات‌للعمل‌في‌فروع‌الشركات‌متعدد‌الجنسيات‌في‌البلد‌المضيف‌-د‌

 :إن من مزايا اعتماد الشركة متعددة الجنسيات في التوظيف من البلد المضيف ما يلي .7

‌لمضيفالتكيف‌مع‌بيئة‌البلد‌ا‌-أ‌

‌الكفاءة‌التكنولوجية‌‌-ب‌
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‌سهولة‌التفاعل‌مع‌أهداف‌الشركة‌-ج‌

‌الانسجام‌مع‌الشركة‌الأم‌-د‌

 :تسمى الشركات التي تستقطب الموظفين من أي منطقة أو أي دولة لاستخدامهم في أي منطقة أو دولة أخرى بالشركات .8

‌العالمية‌-أ‌

‌متعددة‌الجنسيات‌-ب‌

‌الإقليمية‌-ج‌

‌الدولية‌-د‌

 :الجنسيات مجموعة من المصادر الأساسية للتوظيف من مواطني تتوفر للشركة متعدد .9

‌ب‌وَ‌ج‌-أ‌

‌البيئة‌الدولية‌والمحلية‌والاقليمية‌-ب‌

‌البلد‌الأم‌والبلد‌المضيف‌والبلد‌الثالث‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 :مواطنو البلد المضيف للاستثمار الذين يعملون داخله هم عمالة .11

‌مغتربة‌-أ‌

‌محلية‌‌-ب‌

‌وافدة‌-ج‌

‌إقليمية‌-د‌

 :تقدم عادة الشركات المتعددة الجنسيات تعويضات وحوافز .11

‌مرتفعة‌بالمقارنة‌لما‌تعرضه‌الشركات‌المحلية‌-أ‌

‌منخفضة‌بالمقارنة‌لما‌تعرضه‌الشركات‌المحلية‌-ب‌

‌مماثلة‌لما‌تعرضه‌الشركات‌المحلية‌-ج‌

 غير‌مشجعة‌مقارنة‌مع‌ما‌تقدمه‌الشركات‌المحلية‌-د‌

 :من أكثر المخاطر السياسية التي يتعرض لها الاستثمار الأجنبي انتشارا .12

‌التأميم‌-أ‌

‌المصادرة‌-ب‌

‌المخاطر‌التي‌تمس‌بالعمليات‌-ج‌

 المخاطر‌التي‌تمس‌بالملكية‌-د‌

 :الشركات التي يكون فيها معظم الموظفين الرئيسين من البلد الأم هي الشركات ذات التركيز .13

‌العرقي‌-أ‌

‌العرقي‌المتعدد‌-ب‌

‌العالمي‌-ج‌

 الإقليمي‌-د‌

 :يتمثل أحد عيوب اعتماد الشركة متعددة الجنسيات على البلد الأم كمصدر للتوظيف في .14

‌صعوبة‌الاتصال‌‌-أ‌

‌مشكلات‌التكيف‌الأسرية‌-ب‌

‌صعوبة‌الرقابة‌-ج‌

 انعدام‌ولاء‌الموظفين‌المعنيين‌للشركة‌-د‌

 :الشركات التي يكون معظم موظفيها الرئيسين من البلد الأم هي الشركات ذات  .15

‌التركيز‌الدولي‌-أ‌

‌التركيز‌العرقي‌المتعدد‌-ب‌

‌التركيز‌العرقي‌-ج‌

‌التركيز‌الجهوي‌-د‌

 

 المحاضرة الثانية عشر

الفصل‌(‌03-01)من‌أسئلة‌المراجعة‌

 0341لعامالثاني‌

الواجب‌الفصل‌سؤال‌

 0341الثاني‌لعام‌
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 :بين فروعها من خلاليتم سعر التحويل الذي تنتهجه الشركات الدولية لتحويل الأموال  -1

‌تخفيض‌الأسعار‌وليس‌تضخمها‌-أ‌

‌تخفيض‌الأسعار‌أو‌تضخمها‌-ب‌

‌الأسعار‌وليس‌تخفيضهاتضخيم‌‌-ج‌

‌اعتماد‌أسعار‌السوق‌المتداولة‌كأساس‌للتبادل‌بين‌فروعها‌-د‌

 :(التضخم في الأسعار) تكرر بصيغة اخرى:ضخم في الأسعار أنهتيعرف عن ال -2

‌يرفع‌عبء‌الخصوم‌-أ‌

‌لا‌يشجع‌الشركات‌على‌الاقتراض‌-ب‌

‌خر‌من‌قيمة‌الأصول‌الماليةين‌-ج‌

‌(-يعمل‌حالة‌ركود‌اقتصادي‌على‌المدى‌البعيد‌‌-‌اضاف‌في‌بعض‌النماذج)‌معينة‌دون‌غيرها‌يمس‌بلدنا‌-د‌

 :يعبر التغير في قيمة الشركة ككل عندما يؤثر التغير في سعر العملة على عملياتها المستقبلية عن -3

‌الانكشاف‌الاقتصادي‌-أ‌

‌الانكشاف‌المحاسبي‌-ب‌

‌انكشاف‌الترجمة‌-ج‌

‌انكشاف‌التبادل‌-د‌

 :الحافظة كلماكلما زاد عدد الشركات المستثمر فيها استثمار  -4

‌ارتفع‌الدخل .08

‌استقر‌الدخل .09

‌انخفض‌الدخل .11

 ارتفعت‌المخاطر .10

‌

‌

 :يعبر التغير الحاصل عند ترجمة البيانات المالية من عملة البلد المضيف إلى عملة المقر أو أية عملة أخرى عن -5

‌الانكشاف‌المحاسبي‌-أ‌

‌الانكشاف‌الاقتصادي‌-ب‌

‌انكشاف‌التبادل‌-ج‌

‌سعر‌التحويل‌-د‌

 :يعرف عن التمويل بالدين في البيئة الدولية أنه -6

‌يشهد‌انخفاضا‌فدرجة‌الاعتماد‌عليه‌في‌الآونة‌الأخيرة‌-ج‌

‌يتم‌من‌خلال‌البنوك‌مباشرة‌أو‌من‌خلال‌السندات‌ومشتقاتها‌-د‌

‌يتم‌من‌خلال‌الأسهم‌المطروحة‌في‌البورصات‌الدولية‌-ه‌

‌يتم‌من‌خلال‌توليفة‌بين‌الدين‌ورأس‌المال‌-و‌

فيما ( تهتم أكثر)حيث هناك درجة اعتمادية قوية لصالح التمويل بحقوق المساهمين فإن الشركات تضع أعينها  في الدول الغربية -7

 :يخص التمويل على

‌البنوك‌التجارية‌المحلية‌-أ‌

‌البورصة‌‌-ب‌

‌البنوك‌الدولية‌-ج‌

‌البنوك‌المركزية‌لبلدانها‌الأم‌-د‌

 :أمرقيام الشركات بطرح أسهمها في بورصات الدول خارج مقرها الرئيس هو  -8

‌اعتيادي‌وملحوظ‌بشكل‌كبير‌دوليا‌-د‌

‌متداول‌منذ‌زمن‌بعيد‌-ه‌

‌يتميز‌بضخامة‌حجم‌الأموال‌المطروحة‌ضمن‌هذا‌الإطار‌-و‌

‌في‌بدايته‌وحجمه‌قليل‌نسبيا‌-ز‌

 :الأمر الذي لا يساهم في تعقد إدارة رأس المال العامل دوليا -9

‌تباين‌معدلات‌التضخم‌-أ‌
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‌التغير‌في‌أسعار‌العملات‌-ب‌

‌ت‌تضع‌قيودا‌على‌تحويل‌الأرباح‌ما‌بين‌فروع‌الشركاتاعتماد‌الحكومات‌لسياسا‌-ج‌

‌ارتباط‌عملات‌مجموع‌البلدان‌التي‌تنشط‌فيها‌الشركة‌بعملة‌واحدة‌-د‌

 :جانب الإدارة المالية الذي يعني بإدارة الأموال المتاحة هو -11

‌تمويل‌الشركات‌-أ‌

‌تمويل‌المشروعات‌-ب‌

‌إدارة‌الاستثمار‌-ج‌

‌الإدارة‌المالية‌-د‌

 :إن قيام الشركات يطرح أسهمها في بورصات الدول خارج مقرها الرئيس هو أمر -11

‌لا‌يزال‌في‌بداياته‌-أ‌

‌ملحوظ‌بشكل‌كبير‌دوليا‌-ب‌

‌متداول‌منذ‌أمد‌بعيد‌-ج‌

‌ليس‌هناك‌شركات‌طرحت‌أسهمها‌خارج‌مقرها‌الرئيس‌-د‌

 :كلما زاد عدد الشركات المستثمر فيها في الحافظة كلما -12

‌ارتفع‌الدخل‌-أ‌

‌ارتفعت‌المخاطر‌-ب‌

‌استقر‌الدخل‌-ج‌

 انخفض‌الدخل‌-د‌

‌

‌

‌

‌

 :تقوم الشركات الدولية بتنويع استثماراتها في المحافظ الاستثمارية -13

‌بهدف‌تقليل‌مخاطر‌الخسارة‌-أ‌

‌لتحقيق‌الربح‌المطلق‌‌-ب‌

‌لزيادة‌الحصة‌السوقية‌-ج‌

‌للسيطرة‌على‌السوق‌-د‌

 :يعبر الشق المتعلق بإدارة الأموال المتاحة ضمن الإدارة المالية عن -14

‌تمويل‌الشركات‌-أ‌

‌تمويل‌المشروعات‌-ب‌

‌إدارة‌الاستثمار‌-ج‌

‌الإدارة‌المالية‌-د‌

‌

 المحاضرة الثالثة عشر

‌

 :من‌أهداف‌المناطق‌الحرة‌وغاياتها‌ -0
 الصادراتتوفير‌النقد‌الاجنبي‌من‌خلال‌زيادة‌‌-‌أ

 ربط‌الدول‌مع‌بعضها‌البعض‌‌-‌ب
 الاستغناء‌عن‌الدول‌الأجنبية‌‌-ج
 جميع‌م‌ذكر‌‌-‌د

‌

‌

‌

‌

‌

‌

سؤال‌الواجب‌الفصل‌الثاني‌

 0341لعام‌

سؤال‌المراجعة‌الفصل‌

 0341الثاني‌لعام
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 المحاضرة الرابعة عشر  

‌

  هي الا مراجعة ما

‌

‌

‌

‌الصلاح‌والهدايةالتوفيق‌وبولأبناء‌وبنات‌المسلمين‌‌ولأبنائيلي‌‌دعواتكم

 

 

 

‌كل‌الشكر‌للوردة‌الخجولة‌و‌أم‌عمر

‌الناقصه‌بكل‌ملف‌استعنت‌بملف‌الوردة‌وكملت‌ملف‌ام‌عمر‌لان‌هو‌يلي‌متوفر‌وردكان‌في‌بعض‌الاسئلة‌

‌لاتنسونهم‌من‌دعواتكم

 هنادي‌خالد‌\اختكم‌

 

 


